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Cargo: 1016 - Advogado

TIPO 1

Portuguesa o que estd de acordo com a norma padrao
escrita.

Leia o texto a seguir para responder as questdes referentes
ao mesmo.

0 JUizO FINAL

Chegou o miseravel milionario no céu e,
impacientemente, esperou a sua vez de ser julgado.
Introduziram-no numa sala, noutra sala, noutra sala, até que
se viu frente a uma luz ofuscante, na qual pouco a pouco foi
distinguindo a figura santa do Pai dos Homens. Em voz
tonitroante, este, tendo a direita, Pedro, e, a esquerda, uma
figura que ele ndo conhecia, julgou sumariamente dois
outros pecadores que estavam a sua frente. E, afinal,
dirigiu-se a ele:

- Que fez vocé de bom na sua vida?

- Bem, eu nasci, cresci, amei, casei, tive filhos, vivi.

- Ora - disse o0 Senhor -, isso sdo atos sociais e
biolégicos a que vocé estava destinado. Quero saber que
bondade especifica e determinada vocé teve para com o
seu semelhante.

- Bem - disse o milionario -, eu criei industrias,
comprei fazendas, dei emprego a muita gente, melhorei as
condigdes sociais de muita gente.

- Né&o, isso ndo serve - disse o Todo-Poderoso -,
essas agdes estavam implicitas ao ato de vocé enriquecer.
Vocé as praticou porque precisava viver melhor. Nao foram
intrinsecamente boas acgdes, desprendidas, nao servem.

O milionario escarafunchou o cérebro e nao
encontrou nada. Em verdade, passara uma vida egoista,
pensando apenas em si mesmo. Nunca o preocupara seu
semelhante, nunca olhara para o ser humano a seu lado
senao como uma fonte de lucro para as suas industrias.
Mas, de repente, lembrou-se das obras de filantropia.

- Ah - disse, puxando uma caderneta -, aqui esta.
Uma vez dei cem cruzeiros para uma velhinha da Casa dos
Artistas, outra vez contribui com duzentos cruzeiros para o
Hospital dos Alienados e outra vez contribui com quinhentos
cruzeiros para a Fundagao das Operarias de Jesus.

- S67? - perguntou Deus.

- 86 - disse o milionario contrafeito.

- Josué! - gritou o Todo-Poderoso -, da oitocentos
cruzeiros ao cavalheiro aqui € manda ele pras profundezas
do inferno!

Moral: Amor com amor se paga e o dinheiro com dinheiro
também.

FERNANDES, MiIIc‘)r.'Juizo final. In: Circo de palavras: histérias, poemas e
pensamentos. Sao Paulo: Atica, 2007.

1. Sobre o personagem central, €& possivel afirmar
corretamente que:

a) Apds sua morte, pensa que pode conseguir um bom
lugar no céu apenas por ter realizado atos comuns a
todos os mortais.

b) Apesar dos bons atos que praticou em vida, Deus
julgou o milionario injustamente, pois, assim como os
dois que o sucederam, julgou-o sumariamente.

c) Pensa que seu poder econdmico pode comprar
também um lugar no céu.

d) Sabia que fora um bom homem em vida, mas, apés
morrer, tinha duvidas sobre se mereceria entrar no
céu.

proposicao: A palavra intrinsecamente, destacada no
texto, e de acordo com o sentido com que foi empregada,
s6 NAO pode ser substituida corretamente por:

a) Originalmente.

b) Prescindivelmente.
c) Particularmente.
d) Essencialmente.

Sao ideias que podem ser confirmadas pelo texto,
EXCETO:

a) Praticar agdes para conseguir uma vida melhor e
enriquecer dao condi¢do para ser sumariamente
julgado e mandado para o inferno.

b) A moral da histéria (ao final) esta vinculada a ultima
frase dita pelo Todo-Poderoso.

c) O texto provoca reflexdo sobre egoismo.

d) O Todo-Poderoso manda devolver dinheiro ao
milionario, exatamente o valor gasto por ele em vida,
de modo a ressarci-lo, ja que o que gastou nao foi
considerado no céu.

Sobre os recursos de construgcdo do texto, leia com
atencdo as assertivas a seguir. Em seguida assinale a
alternativa que contenha a analise correta das mesmas.

I.  HA&, no texto, emprego de maiusculas com fungéo de
particularizagdo de um ser.

Il. Dos sinais de crase que aparecem no primeiro
paragrafo, dois tém emprego obrigatério; e um,
facultativo.

lll. A dltima frase do texto, que antecede a moral, é
escrita em linguagem propria da fala, por isso, nesse
caso, € aceita a transgressdo na colocacdo do
pronome reto “ele” como complemento verbal.

IV. A repeticdo do termo sala, no primeiro paragrafo,
deprecia o texto, e deveria ser substituida por uma
palavra sinbnima ou poderia simplesmente ser
omitida.

a) Apenas as assertivas Il e lll estdo incorretas.

b) Apenas a assertiva |V esta incorreta.

c) Apenas as assertivas | e lll estdo incorretas.

d) Apenas as assertivas | e IV estao incorretas.

Sobre algumas das palavras empregadas no texto,
avalie as proposi¢des a seguir. Em seguida assinale a
alternativa que contenha a analise correta das mesmas.

I. A palavra “sendo”, destacada no texto pertence a
classe gramatical dos advérbios.

II. A palavra “s6”, empregada nas falas finais do texto,
pertence, em ambas as ocorréncias, a classe dos
advérbios.

lll. A palavra “ora”, destacada no texto, pertence a classe
gramatical dos substantivos.

IV.Ha, no texto, verbos conjugados nas trés formas de
pretérito do modo indicativo.

a) Apenas a proposicao lll esta incorreta.

b) Apenas as proposigoes Il e IV estdo corretas.
c) Apenas a proposic¢ao | esta incorreta.

d) Apenas as proposigoes | e Il estdo corretas.
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6.

“[...] passara uma vida egoista, mas lembrou-se das
obras de filantropia”. Ao passarmos essa oragao para a
voz passiva, as formas verbais destacadas assumem
que forma? Assinale a correta.

a) Seria passada e foi lembradas.
b) Sera passada e seria lembrada.
¢) Foi passada e fora lembrada.

d) Fora passada e foram lembradas.

Assinale a alternativa correta. “- Bem, eu nasci, cresci,
amei, casei, tive filhos, vivi.” Dos verbos presentes nessa
construgéo:

a) Todos sado regulares; exceto um.

b) Trés sao irregulares; e trés, regulares.

c) Dois sao irregulares; e quatro, regulares.
d) Quatro sao irregulares; e dois, regulares.

As normas de concordéancia verbal foram plenamente
respeitadas em qual das alternativas? Assinale-a.

a) Divulga-se, ha tempos, agbes governamentais
voltadas a solugéo de problemas sociais.

b) A proprietaria do estabelecimento ndo importam os
clientes inativos, mas sim o que a eles pode vir a
interessar.

c) S6 pode configurar motivo de orgulho as reais
atitudes em favor do bem comum.

d) Impulsionados pelo desejo de vencer, ocorre a muitos
jovens reagir com veeméncia a restricdes de acesso
a vagas de emprego.

Um capital de $1.500,00 foi aplicado pelo regime dos
juros compostos durante 4 meses a taxa de 2,5% ao
més. O valor do montante obtido foi de:

a) $1.666,67
b) $1.363,64
c) $1.655,72
d) $1.650,00

10.A taxa de juros de 10% ao més tem como taxa

11

equivalente anual no regime dos juros compostos:

a) 240%
b) 120%
c) 213,84%
d) 224,50%

.Leia as frases abaixo sobre sistemas de amortizacéo e

analise de investimentos:

I. A taxa interna de retorno faz o valor presente liquido
ser igual a zero.

Il. O sistema de amortizagdo constante tem prestagcbes
iguais.

Ill. O payback é a técnica que determina o tempo de
retorno de um investimento.

IV. O sistema americano de amortizagao é baseado na
tabela Price.

A sequéncia correta é:

a) Apenas as assertivas | e lll estdo corretas.
b) Apenas as assertivas lll e IV estéo corretas.
c) Apenas as assertivas | e Il estao corretas.
d) Apenas as assertivas Il e lll estao corretas.

12.Em quanto tempo um capital investido dobra o seu valor

se a ele for aplicada a taxa de juros compostos de 2% ao
més?

a) 30 meses
b) 40 meses
c) 35 meses
d) 25 meses

13.Se a taxa de inflagdo anual for de 7% e uma aplicagcéo
financeira render 9% ao ano em juros compostos, qual
sera a taxa real anual conferida pela aplicagdo
financeira?

a) 1,8692%
b) 2%

c) 2,1235%
d) 1,4567%

14.Cinco operarios conseguem concluir uma obra em 20
dias. Se forem usados oito operarios em quantos dias a
obra ficara pronta?

a) Acima de 30 dias

b) Em menos de 13 dias
c) Entre 13 e 20 dias

d) Entre 20 e 30 dias

15.No editor de texto Microsoft Word 2010, a agao de
centralizar o paragrafo de um texto em edigdo pode ser
obtido acionando as seguintes teclas de atalho:

a) CTRL+J
b) CTRL+C
¢) CTRL+SHIFT+*
d) CTRL+E

16.Na arquitetura de um computador tipico, todas as
transferéncias de dados entre processador, memoria e
periféricos sao realizadas por intermédio dos
barramentos. O barramento responsavel pelo transporte
da informagéao entre o processador € a memoria ou um
controlador de dispositivo € denominada de:

a) Barramento de Entrada e Saida
b) Barramento de controle

c) Barramento de enderego

d) Barramento de dados

17.No computador a menor quantidade de informacao que
se pode armazenar € o bit (binay digit). O byte &€ um
grupo de 8 bits. Cada byte armazena o equivalente a um
caracter de nossa linguagem. 1 Gigabytes (GB) equivale
a:

a) 1024 Kilobytes
b) 1.048.576 bytes
c) 1024 Megabytes
d) 2?°bytes

18.A sequéncia de testes ao hardware de um computador,
realizada pela ROM BIOS. E tendo como finalidade:
identificar a configuragdo instalada; verificar a
quantidade e memadria RAM disponivel; inicializar a placa
de video; testar o teclado; carregar o sistema
operacional para a memoaria entre outros; € denominada
de:

a) POST
b) FAT

c) CMOS
d) SETUP
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19.Com relagdo ao sistema operacional da Microsoft

Windows 7, versdo portugués, identifique a afirmacgao
correta:

I. No Windows 7, a Area de trabalho é a principal area
exibida na tela quando o usuario liga o computador e
faz logon no Windows. Quando se abre programas ou
pastas, eles sdo exibidos na area de trabalho. Nela,
também é possivel colocar itens, como arquivos e
pastas, e organiza-los como quiser.

Il. No sistema operacional Windows 7, quando se exclui
um arquivo ou pasta, eles na verdade nao sao
excluidos imediatamente; eles vao para a Lixeira.
Isso é bom porque, caso se mude de ideia e precisar
de um arquivo excluido, podera recupera-lo.

lll. O sistema operacional Windows 7 contém
miniprogramas chamados Gadgets que oferecem
informacdes rapidas e acesso facil a ferramentas
usadas com frequéncia. Alguns gadgets incluidos no
Windows 7 s&o: Calendario, Reldgio, Tempo,
Manchetes do Feed, Apresentacdo de Slides e
Quebra-cabecas de Imagens.

IV.No Windows 7, a maioria dos programas permite
desfazer (reverter) agdes ou erros cometidos. Por
exemplo, caso o usuario queira excluir um paragrafo
em um documento do WordPad por engano, podera
recupera-lo usando o comando Desfazer.

A sequéncia correta é:

a) Apenas as assertivas | e Il estdo corretas.
b) As assertivas |, II, lll e IV estado corretas.
c) Apenas a assertiva lll esta correta.

d) Apenas as assertivas | e IV estao corretas.

20.Com este aplicativo, o usuario pode criar assinaturas

21

personalizadas para suas mensagens de correio
eletrénico, que incluem texto, imagens, seu cartdo de
visita eletrénico, um logotipo ou até mesmo uma imagem
da sua assinatura manuscrita. Este aplicativo é
conhecido como:

a) Microsoft Word 2010
b) Microsoft Access 2010
c) Microsoft Outlook 2010
d) Microsoft Excel 2010

.Segundo o artigo 1° da Constituicdo Federal de 1988, a

Republica Federativa do Brasil, formada pela unido
indissoluvel dos Estados e Municipios e do Distrito
Federal, constitui-se em Estado Democratico de Direito
e tem como fundamentos:

I. A soberania; a cidadania; a dignidade da pessoa
humana.

Il. O pluralismo politico.

Ill. Promover o bem de todos, sem preconceitos de
origem, raga, sexo, cor, idade e quaisquer outras
formas de discriminagao.

IV. Os valores sociais do trabalho e da livre iniciativa.

A sequéncia correta é:

a) Apenas as assertivas | e IV estéo corretas.
b) Apenas a assertiva Il esta correta.

c) As assertivas |, Il, lll e IV estdo corretas.

d) Apenas as assertivas |, Il e IV estéo corretas.

22.S30 brasileiros natos:

I. Os estrangeiros de qualquer nacionalidade,
residentes na Republica Federativa do Brasil ha mais
de quinze anos ininterruptos e sem condenacgao
penal, desde que requeiram a nacionalidade
brasileira.

II. Os nascidos no estrangeiro de pai brasileiro ou de
mae brasileira, desde que sejam registrados em
reparticao brasileira competente ou venham a residir
na Republica Federativa do Brasil e optem, em
qualquer tempo, depois de atingida a maioridade,
pela nacionalidade brasileira.

lll. Os nascidos na Republica Federativa do Brasil, ainda
que de pais estrangeiros, desde que estes né&o
estejam a servico de seu pais.

IV. Os nascidos no estrangeiro, de pai brasileiro ou mae
brasileira, desde que qualquer deles esteja a servigo
da Republica Federativa do Brasil.

A sequéncia correta é:

a) Apenas as assertivas | e IV estao corretas.

b) As assertivas |, Il, lll e IV estdo corretas.

c) Apenas a assertiva lll esta correta.

d) Apenas as assertivas Il, lll e IV estao corretas.

23.E o principio da Administracéo Publica que visa buscar a

consecugao do melhor resultado possivel, impondo a
Administragcdo Publica o dever de atuar com
economicidade, produtividade, otimizando seus
resultados e reduzindo custos operacionais. A sentenca
acima se refere ao(s) seguinte(s) principio(s):

I. Principio da supremacia do interesse publico.
II. Indisponibilidade.

[ll. Proporcionalidade.

IV. Eficiéncia.

A sequéncia correta é:

a) Apenas as assertivas |, lll e IV estéo corretas.
b) As assertivas |, Il, lll e IV estado corretas.

¢) Apenas a assertiva |V esta correta.

d) Apenas as assertivas | e IV estéo corretas.

24.Tributo é toda prestacdo pecuniaria compulséria, em

moeda ou cujo valor nela se possa exprimir, que nao
constitua sangéao de ato ilicito, instituida em lei e cobrada
mediante atividade administrativa plenamente vinculada.
Sao classificados como impostos, taxas e contribuicdo
de melhoria, dentre outras espécies. Assinale a
alternativa que indique apenas exemplos de Impostos:

I. (ITCMD) - Imposto sobre Transmisséo “Causa Mortis”
e Doacgao.

II. (ISS) -
Natureza.

[ll. (INSS) - Instituto Nacional de Seguro Social.

IV. (FGTS) - Fundo de Garantia do Tempo de Servico.

Imposto Sobre Servicos de Qualquer

A sequéncia correta é:

a) Apenas as assertivas |, Il estdo corretas.

b) Apenas as assertivas |, Il e Il estdo corretas.
c) Apenas as assertivas | e IV estao corretas.
d) Apenas a assertiva Il esta correta.
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25.S40 requisitos de validade do ato Administrativo:

28.S40 exemplos de crimes praticados por funcionario

I. Competéncia.

Il. Objeto.

I1l. Forma e finalidade.
IV. Motivo.

A sequéncia correta é:

a) As assertivas |, Il, lll e IV estao corretas.

b) Apenas a assertiva IV esta correta.

c) Apenas as assertivas | e IV estao corretas.

d) Apenas as assertivas |, lll e IV estéo corretas.

26.De acordo com os preceitos dispostos nas normas

trabalhistas vigentes é correto afirmar:

I. Considera-se empregado toda pessoa fisica que
prestar servicos de natureza eventual a empregador,
sob a dependéncia deste e mediante salario.

Il. A Carteira de Trabalho e Previdéncia Social é
obrigatéria para o exercicio de qualquer emprego,
exceto de natureza rural, ainda que em carater
temporario, e para o exercicio por conta propria de
atividade profissional remunerada.

lll. Considera-se empregador a empresa, individual ou
coletiva, que, assumindo os riscos da atividade
econOmica, admite, assalaria e dirige a prestagéo
pessoal de servico.

IV. Sempre que uma ou mais empresas, tendo, embora,
cada uma delas, personalidade juridica propria,
estiverem sob a diregéo, controle ou administragao de
outra, constituindo grupo industrial, comercial ou de
qualquer outra atividade econdémica, serdo, para os
efeitos da relagdo de emprego, solidariamente
responsaveis a empresa principal e cada uma das
subordinadas.

A sequéncia correta é:

a) As assertivas |, Il, lll e IV estao corretas.

b) Apenas a assertiva IV esta correta.

c) Apenas as assertivas lll e IV estao corretas.
d) Apenas as assertivas | e IV estao corretas.

27.Segundo a norma processual Civil vigente, cabem

embargos de declaragdo quando:

I. Houver, na sentenga ou no acérdao, obscuridade.

Il. For omitido ponto sobre o qual devia pronunciar-se o
juiz ou tribunal.

lll. O acérdéo ndo unanime houver reformado, em grau
de apelagao, a sentenca de mérito, ou houver julgado
procedente agao rescisoria.

IV. Houver, na sentencga ou no acérdao, contradi¢ao.

A sequéncia correta é:

a) As assertivas |, Il, I, IV estéo corretas.

b) Apenas as assertivas |, Il e IV estéo corretas.
c) Apenas a assertiva lll esta correta.

d) Apenas as assertivas | e IV estao corretas.

publico contra a administragdo em geral:

I. Modificagdo ou alteragdo nao autorizada de sistema
de informacgdes.

II. Violéncia arbitraria.

lll. Corrupgéo ativa.

IV. Concussao.

A sequéncia correta é:

a) As assertivas |, Il, lll e IV estao corretas.

b) Apenas as assertivas |, Il e IV estao corretas.
c) Apenas as assertivas | e IV estao corretas.
d) Apenas a assertiva |V esta correta.

29.De acordo com a Lei de Introducao as normas do Direito

Brasileiro(LINDB), é correto afirmar:

I. A lei posterior revoga a anterior quando
expressamente o declare, quando seja com ela
incompativel ou quando regule inteiramente a matéria
de que tratava a lei anterior.

Il. Na aplicagéo da lei, o juiz atendera aos fins sociais a
que ela se dirige e as exigéncias do bem comum.

lll. Para qualificar os bens e regular as relagdes a eles
concernentes, aplicar-se-a a lei do pais em que
estiverem situados.

IV.Reputa-se ato juridico perfeito o ja consumado
segundo a lei vigente ao tempo em que se efetuou.

A sequéncia correta é:

a) Apenas as assertivas | e IV estéo corretas.
b) Apenas as assertivas |, Il e IV estao corretas.
c) Apenas a assertiva IV esta correta.

d) As assertivas |, Il, lll e IV estao corretas.

30.E nulo o negécio juridico quando:

I. Porincapacidade relativa do agente.

II. For ilicito, impossivel ou indeterminavel o seu objeto.

lll. For preterida alguma solenidade que a lei considere
essencial para a sua validade.

IV. Por vicio resultante de erro, dolo, coagao, estado de
perigo, lesdo ou fraude contra credores.

A sequéncia correta é:

a) Apenas as assertivas |, Il e IV estéo corretas.
b) Apenas as assertivas I, lll estdo corretas.

c) Apenas a assertiva IV esta correta.

d) Apenas as assertivas | e IV estéo corretas.
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